
• Upratovanie: Peťková Jana, Majeríková Jolana, Murgašová Marcela, Murgašová Andrea 
Upratovanie Baláže: Chabanová Jana, Rusková Mária 

• Dnes o 14:30 hod. bude v Priechode poobedňajšia pobožnosť, o 15:45 hod. stretnutie 
birmovancov, modlitby otcov dnes nebudú. 

• V pondelok sú dekanátne rekolekcie v chráme Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Ľupči. 
Koncelebrovaná sv. omša začne o 9:00 hod. V našom chráme sv. omša v pondelok nebude. 

• Vo štvrtok bude sv. omša v zmenenom čase a to ráno o 7:30 hod. Ďakujem za porozumenie.  
• V sobotu 11. februára pri príležitosti 25. Svetového dňa chorých budem v rámci rannej sv. 

omše vysluhovať sviatosť pomazania chorých. Vhodný čas na prijatie tejto sviatosti je 
isto už vtedy, keď veriaci začína byť pre chorobu alebo starobu byť v nebezpečenstve smrti 
(po 60. r. života). Je taktiež veľmi vhodné prijať pomazanie pred ťažkou operáciou. 
Podmienkou je byť v milosti posväcujúcej – teda po sv. spovedi. 

• V sobotu 11.2. večer o 18:45 hod. je naša farnosť pozvaná do katedrály Sv. F. Xaverského 
odkiaľ bude priamy prenos modlitby sv. ruženca prostr. Rádia Lumen. Je to výročný deň 
zjavenia Panny Márie v Lurdoch a teda pozvanie je o to srdečnejšie. Doprava je individuálna. 

• V utorok 14.2. o 19:00 prosím o stretnutie farskej pastoračnej rady, vo štvrtok 16.2. o 19:00 
hod. prosím o stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí. Vopred ďakujem za ochotu! 

• V dňoch 13.-19. februára 2017 prebehne na Slovensku už po siedmykrát celoslovenská 
kampaň Národný týždeň manželstva:  MANŽELSTVO - SPOLU NA CESTE . Vo 
valentínskom týždni tak oslavujeme na Slovensku ako aj v 20 krajinách Európy ako pravý 
domov lásky a nádeje nie voľné spolužitie, ale manželstvo. Dajme vedieť iným, že si 
manželstvo vážime a že mu veríme! Bansko-bystrický tím pripravil na podporu manželstva 
niektoré akcie, ktorých čas a miesto máte na plagáte na nástenke.  Viac info: www.ntm.sk 

• Centrum pre rodinu pozýva na stretnutie rodín dňa 12.2. o 15.40 hod v CPR BB. Téma 
súvisí s Národným týždňom manželstva: "Manželstvo - Spolu na ceste". Hosťami budú 
manželia Belákovci, Janka a Peter z Nitrianskeho Pravna. Spolu s ostatnými členmi 
spoločenstva vedú kresťanskú kaviareň Daddys cafe v Prievidzi. Prosíme o potvrdenie 
účasti, hlavne pri požiadavke na postráženie malých detí a to na tel. čísle: 0904364461  

• Dekanát Sl. Ľupča spolu s cestovnou kanceláriou AWERTRAVEL pripravuje pri príležitosti 
100 výročia zjavení Panny Márie vo Fatime v dňoch 11.5. – 18.5.2017 kombinovanú púť do 
Fatimy. Podrobný program si môžete zobrať zo stolíka v zadnej časti kostola. Záujemcovia 
o túto púť sa môžu prihlásiť do 20.2. na tel. čísle 0911 270 335, alebo v sakristii.  

   PPPRRROOOGGGRRRAAA MMM       BBBOOOHHH OOOSSSLLL UUUŽŽŽ III EEEBBB       

5. Nedeľa v Cezročnom období 

FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   
PONDELOK 6.2.2017 

SV. PAVLA MIKIHO A SPOL. MČ. x x 

UTOROK  
7.2.2017 18:00 (P) † Zoe – 30 deň 

STREDA  
8.2.2017 18:00 (P) † Blažej, Anna a Žofia 

ŠTVRTOK 
9.2.2017 7:30 ! (P) † Mária 

PIATOK 10.2.2017 
SV. ŠKOLASTIKY, PANNY (SP) 18:00 (P) Na úmysel (242) 

SOBOTA 11.2.2017 
PANNY MÁRIE LURDSKEJ (ĽS) 9:00 ! (P) † Anna (187) 

ŠIESTA NEDEĽA  
V CEZROČNOM OBDOBÍ  

12.2.2017 

9:00 (B) † Vojtech, Marta a Matilda (58) 

10:30 (P) Za farnosť 



Iniciatíva k 25. Svetovému dňu chorých – 11. február 2017 
 
Ako možno viete, Svätý Otec Benedikt XVI. zaviedol, po vzore iných svetových dní, Svetový deň 
chorých, ktorý pripadá na 11. februára – liturgickú spomienku Preblahoslavenej Panny Márie 
Lurdskej. Vzhľadom k tomu, že 11. február 2017 je zhodou okolností aj 25. výročím prvého 
Svetového dňa chorých, ktorý sa slávil práve v Lurdoch 11. februára 1992, rozhodol súčasný 
Svätý Otec František, že vzhľadom na toto radostné výročie sa 25. Svetový deň chorých bude 
sláviť výnimočným spôsobom. Z iniciatívy Sekretariátu Pápežskej Rady pre pastoráciu 
v zdravotníctve preto vzišiel nasledujúci podnet: 
 
V každej farnosti žije veľa chorých a trpiacich, ktorí znášajú svoje utrpenie ticho a v ústraní 
domova. Často sú osamotení, zabudnutí, prehliadaní. Mnohí z nich túžia po osobnej účasti na 
svätej omši, spoločnej modlitbe, sviatostiach, pomazaní chorých, alebo aspoň po obyčajnom 
ľudskom stretnutí, rozhovore, posedení pri čaji. Často možno nemajú nikoho, kto by ich mohol 
do kostola priviesť, či niekoho, kto by ich navštívil a sa s nimi porozprával. Buď nemajú rodinu, 
alebo táto žije ďaleko, prípadne je príliš zaneprázdnená. Možno manžel, manželka, deti 
nevládzu priviesť príbuzného na sv. omšu, lebo sú už sami chorí, alebo obmedzení v pohybe, 
alebo jednoducho v rodine nie je auto či vozík, ktorý je nevyhnutný na prepravu chorého. Sú aj 
takí, ktorým bezvládnosť neumožňuje už vôbec odísť z domu. K viacerým z nich prichádza 
pravidelne 1 x do mesiaca na návštevu kňaz – to sú „tzv. prvopiatkoví“. Ale možno sú i takí, 
ktorých nemá kto čo i len prihlásiť na farskom úrade, aby im mohlo byť zabezpečené 
vysluhovanie sviatostí u nich doma.  
A sú i takí, ktorých zdravotný stav sa zdá byť „nekompatibilný“ s náboženským životom, a tak 
na nich zabúdame i pokiaľ ide o návštevu chorého, či vyslúženie sviatosti pomazania chorých 
(ľudia dezorientovaní, postihnutí a pod.) 

Oni všetci môžu „byť pozvaní“ na oslavu dňa, ktorý im je venovaný. Sv. Páter Pio hovoril, že 

„v každom chorom človeku je Kristus. A v chudobnom chorom človeku je Kristus dva krát“. 

Matka Tereza zasa nás povzbudzuje konať malé skutky s veľkou láskou. Táto „malá“ iniciatíva 

je pozvánkou vytvoriť počas Svetového dňa chorých spoločenstvo zdravých v službe chorým 

aj v rámci našej farnosti. Sv. omšu v sobotu 11. februára budeme sláviť v posunutom čase tj. 

o 9:00 hod. s prianím, aby sme mohli vytvoriť čo najširšie spoločenstvo zdravých v službe 

chorým. Podľa okolností Vás teda prosím, ak je to možné, pomôžte svojim príbuzným 

starým, či chorým príbuzným sprostredkovať v tento deň návštevu chrámu. 

Pokiaľ sa Vašim príbuzným chorým nebude dať prísť do chrámu z rôznych zdravotných príčin, 

potom je Svetový deň chorých vhodnou príležitosťou navštíviť dlhodobo chorých alebo 

starých ľudí u nich doma. Neraz je veľmi vzácne vytvorenie ľudského spoločenstva práve 
u nich doma: podeliť sa o pripravený a prinesený koláč, nápoj, porozprávanie sa, posedenie 
a v neposlednom rade aspoň krátka spoločná modlitba spolu s chorým človekom. 

Ak by sa Vám nepodarilo ani navštíviť chorých, ešte stále sa môžete pomodliť na úmysel 
chorých a trpiacich, prípadne zomierajúcich, či ich rodín a tých, čo sa o nich starajú. Avšak ak 
svojich známych starých či chorých navštívite, neraz pocítite, že oni sami Vám ponúknu svoje 
modlitby a obety za Vás. Nech preto Pán rozhojňuje túto výmenu duchovných darov, ktorá 
môže medzi nami priniesť hodné ovocie! 


